

ПАРТНЕРСТВО ГРОМАД

Нещодавно представниця делегація у складі депутатів міської ради, працівників виконкому та керівників міських організацій відвідала місто Комсомольськ Полтавської області.

Результатом цієї поїздки стало підписання угоди про встановлення партнерських зв'язків між Комсомольськом і Славутичем з метою сприяння їх подальшому економічному та соціальному розвитку.

Два міста на рівні представницької і виконавчої влади здійснюватимуть обмін досвідом та знаннями в галузі місцевого самоврядування, сприятимуть встановленню прямих контактів між економічними структурами, діловими колами, культурно-освітніми закладами, розроблятимуть спільні проекти щодо залучення інвестиційних ресурсів, забезпечення розвитку та вдосконалення інфраструктури міст. Започаткована співпраця дозволить вивчити досвід кожного міста в таких сферах, як охорона навколишнього середовища, зовнішньоекономічна діяльність, соціальний розвиток, комунальне господарство, охорона громадського порядку тощо.

Комсомольськ і Славутич багато в чому схожі. Перш за все, своєю молодістю. Першому місту виповнилося 42 роки, другому — 15. Схожі своєю

монопрофільністю. Як зауважив наш міський голова Володимир Удовиченко на зустрічі в Комсомольську: "Різниця лиш в тім, що труба потужного підприємства гірничо-збагачувального комбінату "димить", дає продукцію і є запорукою благополуччя і процвітання Комсомольська, а труба Чорнобильської АЕС "димити" перестала." Обидва міста активно працювали в програмі "Партнерство громад для поширення досвіду місцевого самоврядування", що здійснювалася за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Очолюють ці міста міські голови-новатори, які напрацювали кращий інноваційний досвід співпраці між владою і громадянами. Олександра Попова і Володимира Удовиченка обрали на ці ключові посади громади Комсомольська і Славутича понад 10 років тому. Сьогодні вони є представниками України в Палаті місцевих влад в Конгресі місцевих та регіональних влад Європи.

Першими відвідала Славутич в дні проведення цьогорічного фестивалю "Золота осінь Славутича" делегація з Комсомольська. Гості були приємно вражені високим рівнем соціальної інфраструктури Славутича. Вони щиро висловлювали своє захоплення підприємствами, організаціями та установами різних

форм власності, де встигли за короткий час побувати. Взяли участь у презентації Молодіжного центру демократії.

Візит славутичан до Комсомольська співпав із святкуванням 42-ї річниці заснування міста.

29 листопада 1960 року на пустирі, що називався місцевими жителями "кучугури", висадився перший трудовий десант, який започаткував будівництво майбутнього гіганту гірничорудної промисловості України — Полтавського гірничо-збагачувального комбінату, а також міста Комсомольська, на якому зараз працює 10 тисяч чоловік. Сьогодні кар'єр рудоуправління — один з найбільших кар'єрів Європи.

Більше 100 років тому дослідниками краю були відмічені численні магнітні аномалії. Геологічні дослідження цієї місцевості в 30 — 50 роках показали наявність залежів залізних кварцитових руд в достатній кількості для промислового освоєння.

Сучасне 53-тисячне місто Комсомольськ сьогодні працює над конкретними проблемами. Досвід реформування міського господарства відомий далеко за межами Комсомольська. Житлово-комунальне господарство міста — це цілий ряд підприємств різних форм власності, які надають комунальні послуги і утримують обладнання, будівлі та житловий фонд міста.

В межах програми перебування славутичан побували в цехах гірничо-збагачувального комбінату, відвідали духовне училище, що готує регентів духовного хору та псаломщиків, і духовний центр Комсомольська — Свято-Миколаївський собор.

Доречно сказати, що і собор, і фантастичний лимонарій (де вирощують двох сортів лимони, а також папай, апельсини), і рибне господарство з двохкілограмовими осетровими були збудовані коштом гірничо-збагачувального комбінату.

Цього ж дня в Палаці культури проходив традиційний конкурс "Людина року-2002", де вшановували кращих за професіями.

Багато емоцій у славутичан викликала і екскурсія до музею гірничо-збагачувального комбінату та історико-краєзнавчого. Керівництво комбінату прийняло рішення про об'єднання експозицій двох музеїв під одним дахом.

Багато цікавого можна розповідати про місто на Дніпрі та його славних людей. Але для цього ще маємо час. Наша співпраця на користь двох громад тільки розпочинається.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром
інформації